

配型成功后放弃生子计划

妹妹救哥上街筹款泪花流



10月30日，刚回到德州家中的朱倩倩，婚房的墙上贴满宝宝画，为了给哥哥捐献骨髓，她暂时放弃要宝宝的计划。 本报记者 马志勇 摄

哥哥朱学彬今年被查出得了白血病，原本幸福的家庭乱了阵脚。为能够救哥哥，妹妹朱倩倩搁置了生子计划，主动捐献骨髓，配型成功了，但巨额手术费又让整个家庭陷入了困境。

本报记者 王乐伟

县域资讯

夏津>>

民用天然气价格下调

本报10月30日讯(记者 王明婧 通讯员 霍宪朋) 近日,夏津县结合实际,参照周边县市居民天然气价格,对夏津县民用天然气价格进行下调,由2.90元/立方米下调为2.45元/立方米。

夏津县居民用天然气包括居民生活用气、学校教学和学生生活用气、养老机构用气等,不包括集中供热用气。此次天然气价格下调,是因为夏津海天博远燃气有限公司供气方式由罐车运输改为管道输送,企业运营成本降低。同时,逐步理顺天然气价格,优化能源结构,引导天然气合理消费。

天然气价格下调后,夏津县物价局要求相关企业严格执行价格政策,为居民提供更加优质的服务。

乐陵>>

行政审批压缩时限

本报10月30日讯(记者 李榕 通讯员 孙景雷) 10月28日,记者了解到,乐陵市对进驻政务中心的审批事项均承诺办结时限,目前行政审批事项办理时限压缩比例达34.35%。

近日,乐陵市花园镇万合养殖合作社因银行开户急需一天内完成税务登记手续,了解到这一情况后,乐陵市政务服务中心地税窗口立即启动“绿色通道”,积极协调上级主管部门特事特办,仅用半天时间就办好了一般需要5个工作日以上才能办妥的税务登记手续。

此外,按照“能快则快、能简则简”的办事原则,进驻各部门结合实际,对办理环节进行“裁弯取直”,不断梳理与优化审批流程,压缩服务承诺时限,目前行政审批事项办理时限压缩比例达34.35%。

庆云>>

取缔6户无证经营户

本报10月30日讯(记者 孙婷婷 通讯员 杨敏) 日前,庆云县工商局紧急部署为期15天的严厉打击流通环节违法经营病死畜禽及其制品专项治理行动。

这次专项治理行动以现场制售经营者、农贸市场、农村集贸市场和学校周边为重点区域,以查处无证经营、销售无检验检疫证明肉制品、未按规定落实进货查验制度、现场制售经营者加工记录与进货销售不一致、集贸市场畜禽肉制品未进行证明登记公示等为重点内容,在全县范围内对违法经营病死畜禽及其制品行为进行拉网式检查。

截至目前,共出动执法人员50余人次,检查畜禽及其肉制品经营户、校园周边经营户61户,下达《责令改正通知书》11份,依法取缔无证经营户6户。

哥哥一直相信可以活下来

朱倩倩的老家在河北景县,去年嫁到德州,这之前,她一直和父母还有哥哥嫂子生活在一起,2011年,家里多了小侄子。一家人,年轻的打工贴补家用,年长的守着十

亩田地,虽不富裕,却也幸福。

朱倩倩说,今年4月底,她哥哥发觉耳朵后边有肿块,淋巴肿大,后来几天持续低烧,就来到德州市人民医院做

检查,后被确诊为急性淋巴细胞白血病。这一消息打乱了全家人的节奏。在德州治疗一个月后,又到天津的一家血液病医院求治。刚开始在德州治疗时,朱倩倩不敢告诉哥

哥,单据上凡是需要写“化疗”的,她都拜托医生不要写,可是到了天津,就瞒不住了。“现在哥哥看上去没有之前阳光,但是哥哥一直相信自己可以活下来。”

妹妹坚持捐完骨髓再要孩子

虽然不能保证骨髓移植手术后朱学彬可以痊愈,但朱倩倩仍然坚持和哥哥进行配型。“我给哥哥捐完骨髓再要孩子,公婆和老公也都同意。”

朱倩倩告诉记者,她结婚不到一年,公婆一直希望她早点生个孩子,但7月份在天津血液病研究所她和哥哥配型成功,她就决定先给哥哥捐骨髓,再

要孩子。“我一直像个‘跟屁虫’一样,什么事都依赖他。”朱倩倩说,2004年,因为不放心她一个人外出上学,已经打

算出门打工的哥哥就到了德州,和妹妹一起在德州走四方技工学校读了三年。现在哥哥生病了,她要做哥哥的依靠。

希望有好心人来帮帮他们

虽然配型成功,可是50万的手术费让这个家庭再次陷入困境。前期治疗花了30多万元,亲戚朋友也借了个遍,但现在仍差20多万元,巨额骨髓移植手术费,成了他们的“拦

路虎”。“我去景县举牌为哥哥筹钱,现场就有人问我‘这是真的吗’,我当时特别委屈。”为了尽快给哥哥筹到手术费,朱倩倩鼓起勇气到处举牌筹钱。

“每一个捐款的好心人都记下来了。”朱倩倩说,社会上的好心人让她们一家人看到了希望,为了让哥哥不要错过做干细胞移植手术的最佳时期,她只能求助德州的热心人

士和爱心企业。如有爱心人士和团体想帮助这个家庭度过难关,帮助朱倩倩实现救哥哥的梦想,可拨打本报热线26000000或朱倩倩电话18315941767。

早餐摊贩涌上人行道成阻

三岭市场附近划出固定经营区

本报10月30日讯(记者 王乐伟 通讯员 申伟) 近日,德州市城管执法局执法支队队员巡查至三岭市场时发现,由于市场管理措施调整,原来在市场内经营的早餐摊贩大量涌上人行道,阻碍了市民出行,影响市容市貌。后经协调,早餐摊贩有了固定的经营区域。

“前段时间,这一段路上有好多早餐摊贩,早上上班时间,出行特别不方便。”家住三岭市场附近的孙先生说,早餐摊贩直接在人行道上经营,行人只能被挤上机动车道,特别不安全。他们有了固定区域,既不占道,又比较安全。

德州市城管执法局执法支队相关负责人介绍,三岭市

场调整了市场管理措施,而且市场内没了空余摊位,早餐摊贩便到了人行道上卖早餐。了解情况后,执法支队队员找到陈公村村委会,耐心讲解占道经营危害以及规范早餐市场的重要性,得到村委会的大力配合。

目前,陈公村投资三万余元,把三岭市场附近的金三角广场空置场地用“绿篱”分割

出固定经营区域,让没有摊位的早餐摊贩统一到该区域经营。德州市城管执法局执法支队还规定了早餐摊贩的经营时间为早八点前,对早餐摊贩“限地点、限时段”管理,从根本上解决了该处流动早餐摊贩无序经营问题,同时也解决了流动摊贩无地经营的难题。

先进技术还原历史场景

临邑革命纪念馆11月上旬开馆

本报10月30日讯(记者 刘振 通讯员 高德刚) 30日,记者从相关部门获悉,临邑县革命纪念馆布展工作已完成,即将正式开馆。该场馆投资750余万元,首次运用全息影像、场景还原等先进技术。

自去年3月开始,临邑县投资1600余万元,新建占地面积51亩的临邑革命烈士陵园。临邑革命纪念馆依附革命烈士陵园而建,建筑面积1600平方



张大口

10月30日,在三八路与解放大道路口处的人行道上开挖多处深坑,但周边没有设置任何警示标志,给过往的市民造成安全隐患。 本报记者 马志勇 摄

米,分上下2层,投资750余万元。整个纪念馆布展内容以历史时期为主线,分为辛亥革命、土地革命、抗日战争、解放战争、社会主义革命和建设五个时期,目前已征集展出革命历史文物和有关史料300余件。整个展览通过大量珍贵的历史照片、油画、雕塑等艺术品以及灯箱、沙盘模型、多媒体声光电等现代手段,并在全市首次运用全息影像、场景还原等先进技术。